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2022



З 1 БЕРЕЗНЯ НА БАЗІ ОФІСУ ОРГАНІЗАЦІЇ ВІДКРИВСЯ ГРОМАДСЬКИЙ 
ГУМАНІТАРНИЙ ШТАБ ДЛЯ ДОПОМОГИ МЕШКАНЦЯМ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ, 
ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВНАСЛІДОК ВОЄННИХ ДІЙ. 
ЗА 2022 РІК НАМ ВДАЛОСЯ ДОПОМОГТИ БІЛЬШЕ 10 000 РОДИН.



ДОПОМОГА, ЯКУ МИ НАДАВАЛИ, ВКЛЮЧАЛА ПРОДУКТОВІ ТА ГІГІЄНІЧНІ НАБОРИ, 
МЕДИКАМЕНТИ ДЛЯ ЛЮДЕЙ ТА ЛІКАРЕНЬ, М’ЯКІ КАНІСТРИ ДЛЯ ВОДИ, МОБІЛЬНІ 
СИСТЕМИ ФІЛЬТРАЦІЇ ВОДИ, ПІДГУЗКИ ДЛЯ ДІТЕЙ ТА ДОРОСЛИХ, ДИТЯЧЕ ХАРЧУ-
ВАННЯ, КОРМ ДЛЯ ТВАРИН ТА ПИТНУ ВОДУ.



У ЛИПНІ ПЕРЕДАЛИ ДРУЖКІВСЬКИМ РЯТУВАЛЬНИКАМ НЕОБХІДНЕ ДЛЯ 
РОБОТИ ПІД ЧАС ВОЄННИХ ДІЙ ОБЛАДНАННЯ: 2 ПЛАВАЮЧІ МОТОПОМПИ, 
20 ТАКТИЧНИХ ТА 65 НАЛОБНИХ І РУЧНИХ ЛІХТАРІВ, 10 ОБПРИСКУВАЧІВ ДЛЯ 
ГАСІННЯ СТЕПОВИХ ПОЖЕЖ І 30 ЗАХИСНИХ РУКАВИЧОК ДЛЯ ПОЖЕЖНИКІВ.



НАША КОМАНДА ДОПОМОГЛА ДРУЖКІВСЬКІЙ ВІЙСЬКОВІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ ЕФЕКТИВНІШЕ 
ПРОТИСТОЯТИ ВИКЛИКАМ ВОЄННОГО ЧАСУ. ДЛЯ ЦЬОГО МИ ПЕРЕДАЛИ 37 БАКІВ НА 300 
ТА 1000 ЛІТРІВ ДЛЯ ЗБЕРІГАННЯ ТА РОЗДАЧІ ВОДИ, ТАБЛЕТКИ ДЛЯ ЗНЕЗАРАЖЕННЯ ВОДИ, 
ТАРПАУЛІН ТА ПЛІВКУ ДЛЯ ПОСТРАЖДАЛИХ ВІД ОБСТРІЛІВ.





ццц

ЗАВДЯКИ ПРОВЕДЕННЮ ФАНДРЕЙЗИНГОВИХ КАМПАНІЙ МИ ЗІБРАЛИ БІЛЬШЕ 
36000 ГРН, НА ЯКІ ПРИДБАЛИ КОРМ ДЛЯ ПОКИНУТИХ ТВАРИН ТА МЕДИКАМЕНТИ.



ПІСЛЯ ВІДКРИТТЯ ОФІСУ ОРГАНІЗАЦІЇ В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
МИ ДОПОМОГЛИ 500 РОДИНАМ, ЯКІ ЕВАКУЮВАЛИСЯ В ЗНАМ’ЯНСЬКУ, 
ОЛЕКСАНДРІЙСЬКУ ТА ПРИЮТІВСЬКУ ГРОМАДУ.



ТАКОЖ ПЕРЕДАЛИ В МІСЦЯ КОМПАКТНОГО ПРОЖИВАННЯ ПРИЮТІВСЬКОЇ, ЗНАМ’ЯН-
СЬКОЇ, ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ ТА НОВОМИРГОРОДСЬКОЇ ГРОМАД КІРОВОГРАДСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ ПОБУТОВУ ТЕХНІКУ. ЦЕ ДОПОМОГЛО СТВОРИТИ БІЛЬШ КОМФОРТНІ УМО-
ВИ ДЛЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ, ЯКІ ТАМ ПРОЖИВАЮТЬ.



У ЛИСТОПАДІ РОЗПОЧАЛИ ПРОЄКТ «ШКОЛА ЕКОАКТИВІЗМУ» В ЗНАМ’ЯНСЬКІЙ ТА 
ОЛЕКСАНДРІЙСЬКІЙ ГРОМАДАХ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ СПІЛЬНОТ МОЛОДИХ ЛЮДЕЙ, 
ЯКІ ЗМОЖУТЬ СПРИЯТИ ПОКРАЩЕННЮ ЕКОЛОГІЧНОЇ СКЛАДОВОЇ ВІДНОВЛЕННЯ 
УКРАЇНИ У ПІСЛЯВОЄННИЙ ЧАС. ТАКОЖ ПРОЄКТ СПРИЯТИМЕ ІНТЕГРАЦІЇ ВНУТРІШ-
НЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ У ГРОМАДИ, АДЖЕ УЧАСНИКАМИ ТА УЧАСНИЦЯМИ ШКОЛИ 
СТАЛИ ДІТИ ПЕРЕСЕЛЕНЦІ.



ДЯКУЄМО ТИМ, ХТО ПІДТРИМАВ НАШУ ДІЯЛЬНІСТЬ У 2022 РОЦІ
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